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Hetedik éve örvend töretlen
népszerűségnek hagyomá-Tófej
nyos programja.

A közép-zalai településen
januárban megrendezett közös-
ségi disznóvágáson számos he-
lyi lakos nemcsak jelen volt,
hanem aktívan részt is vett a
munkálatokban. A helyi önkor-
mányzat szervezte téli prog-
ramot mindig nagy érdeklődés
övezi. A „Tófeji disznótoros”
évről évre közösségi esemény-
ként szolgál, amelynek célja
nemcsak a hagyományok ápo-
lása, hanem az is, hogy az idő-
sebb generáció átadhassa tu-
dását a fiatalabbaknak.

Mint megtudtuk, a há-
rom hete vásárolt állatot, Soós

Tófeji disznótoros, hetedszer
László, a település polgármes-
tere gondozta az esemény
reggeléig.

– A disznóvágás nálunk
mindig közösségi esemény,
amelyre nemcsak azok jönnek
el, akik még értenek hozzá,
hanem a fiatalok is, akik kíván-
csian figyelik a folyamatot,
vagy szeretnék megtanulni a
fortélyokat. Az elkészült étele-
ket este közösen fogyasztjuk el
a disznótoros vacsorán, amely-
re a falu összes lakóját sze-
retettel várjuk. Egyben köszön-
jük a sok szorgos kéznek a se-
gítő munkát! – zárja gondo-
latait a település vezetője, aki
egyben a rendezvény ötletgaz-
dája is.

A feldolgozás irányítását
ezúttal is vé-Németh János
gezte, aki hosszú évek óta
hentesként és böllérként dol-
gozik.

A program évről évre rá-
világít a tényre, hogy a mostan-
ság oly divatos önellátó élet-
formához szükséges tudás még
a birtokunkban van, melyet
őrizni és tanulni érdemes.
Eleink jól kipróbált módszere
lehetővé teszi, hogy egy házi
sertés, jól feldolgozva akár egy
esztendőre biztosítson „min-
denmentes” hentesárut a csa-
ládnak.

Az esemény zenés, vacsorás
esttel zárult, ahol a munka vé-
geztével, sokan már a közelgő
tavaszra terveznek.

Gellén Szilárd
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Várom régi és leendő megrendelőimet:
Farkas Tibor pálinkafőző mester

Nagylengyel
Telefon: 30/586-3090

• • • •Bérfőzés Kereskedelmi főzés Palackozás Értékesítés

A főzési díj bruttó 2000 Ft/l

Nálam az 40-50 l pálinkának a főzési ideje 10-12 óra,

nem egylépcsős rendszerben, hanem hagyományos módon,

kétszeri lepárlással és egy új, korszerű technológiával.

Mert a minőségi, jó, zamatos pálinkához idő kell és a

mester több, mint 40 éves tapasztalata!

Az új év első hónapjában is
történt néhány izgalmas ese-
mény , amelyek kü-Teskándon
lönleges pillanatokat hoztak a
helyi közösség életébe.

Többszöri próbálkozás után
az évtizedes hátrány ellenére
sikerült egy testvértelepülést ta-
lálnunk. Nehéz magyarlakta te-
lepülést találni, amelyek nyi-
tottak egy új kapcsolatra, mert
a falvak, városok többsége már
rendelkezik legalább három
testvértelepüléssel. Nem adtuk
fel, és végül eljutottunk a foga-
dó szándék megvalósulásával a
Bethlen Gábor Alapkezelő kül-
honi kapcsolatok támogatása
révén folyósított támogatásá-
nak köszönhetően . ATorjára
település körzetközpont, több
településsel együtt több, mint
4000 lakosról gondoskodik a
képviselő-testület dr. Daragus
Attila polgármester vezetésé-
vel. Január első napjaiban 4 fős
delegációval utaztunk a tőlünk
1000 km-re lévő településre,
mintegy megvalósítva a pályá-
zat címeként adott „Értékek
Teskándtól 1000 km-re” szlo-
gent. A hegyekkel ölelt meden-
cében megyében,Kovászna
Kézdivásárhely szomszédságá-
ban található település nagy

Teskánd testvértelepülésre talált
területekkel, és kiemelkedő ter-
mészeti adottságokkal rendel-
kezik. Rendkívül szíves fogad-
tatásban részesültünk, és nyi-
tott, őszinte embereket ismer-
hettünk meg az ott lakók sze-
mélyében. Várjuk vissza őket,
és reméljük, hogy ez egy gyü-
mölcsöző kapcsolat kezdete le-
het nem csak hivatalos, de la-
kosok, családok részéről is.

Az év eleji köszöntés sem
maradhatott el: január 12-én, az
újév alkalmából településünk
polgármestere, sza-Sipos László
lonnázással és teázással várta a
lakosokat. A rendezvény nem-
csak a közösségi összetartozást
erősítette, hanem egy remek
lehetőséget biztosított arra is,
hogy a helyiek együtt ünnepel-
jék a 2025-ös év kezdetét. A
jelenlevők rövid beszámolót
hallgathattak meg a 2025-ös
tervekről, illetve az erdélyi ki-
rándulásról. Végezetül egy szé-
kely újévi köszöntővel kívánt
mindenkinek Istentől megáldott
boldog új esztendőt!

Ezek az események mind
hozzájárultak ahhoz, hogy ja-
nuárban is erősödjön a közös-
ségi élet, és a településünk la-
kóinak kapcsolata még szoro-
sabbá váljon.

Útban Torja felé (Patakiné Sümegi Mária Erzsébet, Badacsonyi
Lajos, Sziliné Baksa Ágnes).

A helyi vállalkozás üzemcsarnokában készült a felvétel.

Újévi köszöntő koccintás és szalonnázás.

Se sms-ben, se messengeren!
Kérjük, hogy szerkesztőségünknek se sms-ben, se messengeren

ne küldjenek

fotókat, írásokat, közleményeket!
Ezeket e-mailon fogadjuk a következő címeken:

zalataj@zelkanet.hu

zalatajkiado@gmail.com

Köszönettel:
a Zalatáj szerkesztősége
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Az előző támogatási ciklusban lezajló
„Zalai innovatív foglalkoztatási paktum
megvalósítása” című TOP munkaerőpiaci
program 2023. december 31-i lezárását
követően 2024-ben megkezdődött a „Zalai
foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési együtt-
működés” elnevezésű projekt támogatá-
sainak nyújtása, hiszen – a korábbi fog-
lalkoztatási paktumhoz haszonlóan – a
projekt elsődleges célja Zala foglalkozta-
tási szintjének növelése.

Az egyénre szabott támogatások (bér-
támogatás, vállalkozóvá válás támogatá-
sa) esélyt biztosítanak az álláskeresők
számára, hogy a projekt nyújtotta lehető-
ségekkel új utakat találjanak a munka
világában. A foglalkoztatási támogatások
mellett az elavult szakképesítéssel rendel-
kezők vagy a végzettség nélküliek mun-
kába állásához a képzéseken keresztül já-
rul hozzá a program. A 2028. március 31-én
záruló projekt külön figyelmet fordít az
idősebb korosztályra, a rossz közlekedési

adottságokkal rendelkező településeken
élőkre.

A TOP_PLUSZ programba 2024. de-
cember 31-ig 264 ügyfél (128 férfi és 136
nő), bevonása valósult meg, legnagyobb
hányadukat az 50 év feletti, nem alacsony
iskolai végzettségű személyek (141 fő)
teszik ki, őket követik a rossz közlekedési
településen élők (118 fő), az ingázást vál-
laló magasabban képzett személyek (4
fő), valamint az inaktívak (1 fő).

A 2024-es év végéig 112 ügyfél része-
sült bértámogatásban, amely továbbra is
az egyik kiemelt eleme a foglalkoztatási
programnak. Ez a támogatási forma segíti
a munkáltatókat az új munkahelyek lét-
rehozásában, valamint a munkába lépést
követő kezdeti időszakban hozzájárul a
munkabér terheinek részbeni átvállalá-
sához is, így folyamatosan igény mutat-
kozik rá.

Vállalkozóvá válni egy izgalmas, de
egyben kihívásokkal teli út. Ahhoz, hogy

sikeresen induljon egy vállalkozás, fontos
a megfelelő előkészület és a rendelkezésre
álló lehetőségek kiaknázása. A program-
ban nyújtott egy hónapos szolgáltatáson
való részvétel biztosítja a szükséges jogi,
pénzügyi készségek megszerzését. A pro-
jekt keretében igénybe vehető vállalkozó-
vá válás támogatása programelem a bér-
támogatás mellett igen népszerű a cél-
csoport körében. A 2024-es évben 16 ügy-
fél indított önálló vállalkozást, többek kö-
zött villanyszerelő (3 fő), autószerelő (2
fő), asztalos (1 fő), gyógytornász (1 fő),
jóga oktató (1 fő) tevékenységi körben.

A Zala Vármegyei Kormányhivatal
szervezésében a célcsoport tagjai (67 ügy-
fél) olyan képzéseken vehettek részt, ame-
lyek elhelyezkedési esélyeik javítására
koncentráltak. A képzések széles spektru-
mot fedtek le a szociális ágazattól kezdve
a műszaki képzéseken át az építőipari
területekig, például: szociális ápoló és
gondozó, fogyóelektródás védőgázas ív-
hegesztő, tehergépkocsi-vezető, autóbusz-
vezető. Különösen magas számban vettek
részt az ügyfelek a tavalyi évben személy-
és vagyonőr, valamint targonca-kezelői tan-
folyamokon.
---------------------------------------------------

ZALAI FOGLALKOZTATÁSI –
GAZDASÁGFEJLESZTÉSI

EGYÜTTMŰKÖDÉS

Támogatás: 3,892 milliárd forint

Projektazonosító:
TOP_PLUSZ-3.1.1-21-ZA1-2022-00001

www.zalapaktum.hu

2024-ben is folytatódott az álláskeresők támogatása

Járásonkénti bevonások alakulása.

Közép-Zala
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* 2015. decemberében veszítettük el kollégánkat, ,Flamot
vagyis Végs búcsút azonban nem veszünkFarkas Lászlót. ő
t  le, hiszen egyéniségére, bölcsességére, atyai barátságáraő
mindig emlékezni fogunk. Arról nem is beszélve, hogy rajzai,
írásai itt vannak velünk.

Karikatúrái segítségével a nyomtatott számaibanKözép-Zala
a múltba tekintünk. A válogatás az adott korba repíti vissza
olvasóinkat, s bennünk is felidézi a Flammal együtt töltött
éveket.

* Múltidézés Flam rajzaival

(2012.12.20.)

(2012.12.20.)

(2012.11.15.)

Az év eleji kártyázás már
hagyománynak számított Nagy-
lengyelben. 2020 februárjában
még éppen sikerült megszer-
vezni a játékot, majd március-
ban jött a világjárvány. A kö-
vetkező években nem mutat-
kozott érdeklődés a közösségi
programra.

A tavalyi év végén azonban
egy véletlen találkozásnak kö-
szönhetően ismét szóba került a
helyi verseny megrendezése. A
településről többen is rendsze-
resen részt vesznek hivatalos
viadalokon, mások baráti társa-
ságban szeretnek játszani. Nagy-
lengyelben most volt lehetőség

Újra ultiztak Nagylengyelben

egy, a spontán összejövetelnél
szervezettebb, a hivatalos ver-
senynél viszont kötetlenebb já-
tékra. A résztvevők egy jó
hangulatú délután keretében
találkoztak, ahol a figyelmet
igénylő játék mellett belefért a
könnyed beszélgetés, viccelő-
dés is.

A rendkívül szoros verseny-
ben – ahol esetenként egy-egy
hely között mindössze fél pont
különbség volt – sorrendben az
alábbi végeredmény született:
Káldi Zoltán (Lickóvadamos),
Gombos Péter (Nagylengyel),
Gerencsér Ottó (Gellénháza).

Scheiber Veronika

A nagylengyeli ultibajnokság résztvevői.

Az első három helyezett.

Hátrányos helyzet…

Megérhetjük (?)

Jövőkép?

– Sajnos a mi iskolafenntartónk olyan jól áll, hogy szénszü-
netről nem is álmodhatunk!...

– Rozi néni, a bejglije mérete nem harmonizál az uniós szab-
vánnyal, s a töltelékspirál is az óramutató járásával ellenté-
tes irányban kanyarodik. Ennek alighanem kötelezettség-
szegési eljárás lesz a vége!
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Az oldal a Zala Vármegyei Kormányhivatal
támogatásával készült.

Tájékoztatjuk Tisztelt Ügy-
feleinket, hogy a Zala Várme-
gyei Kormányhivatal Földhiva-
tali Főosztályának telefonszámai
2025 januárjától megváltoztak.

Változások a Földhivatali Főosztály
telefonos elérhetőségeiben

A Földhivatali Főosztály te-
lefonos elérhetőségeiről a mel-
lékelt táblázat alapján, valamint
az alábbi linken tájékozódhatnak:

https://kormanyhivatalok.
hu/kormanyhivatalok/zala/me
gye/szervezet/foldhivatali-
foosztaly

Fontos információ: Az e-
papír szolgáltatással vagy hi-
vatali tárhelyre elektronikusan
érkezett beadványok akkor
tekintendők a feltöltés napján

benyújtottnak, ha a benyújtó
általi feltöltésre a hivatali idő
lejártát megelőzően legalább
3 órával sor kerül.

Hivatali idő:
Hétfőtől csütörtökig: 7:30-

16:00
Pénteken: 7:30-13:30

A 2012. óta szerveziZala Vármegyei Területi Védelmi Bizottság
téli időszakban a legelesettebb, legrászorultabb családok tűzifával,
tartós élelemmel való megsegítését. Az elmúlt 13 évben (az ideit is
beszámítva) 880 zalai családot támogattak ezzel a módszerrel.

Ebben az évben a biztosított ado-Magyar Gáztároló Zrt.
mányként 3 millió forintot a tűzifa vásárlásához. A tűzifa ki-
szállítását, mint eddig minden évben, a zalaegerszegi Omega Gm.
Kft. vállalta ingyen és bérmentve, ezen kívül 300.000 forintot fel-
ajánlottak élelmiszer csomagok vásárlásához is. A pénzeszközt a
Zala Megyei Polgári Védelmi Szövetség, mint közhasznú szer-
vezet kezeli és számol el róla az érvényes jogszabályok szerint.

A segélyezésben részesülők kijelölését az országgyűlési kép-
viselők, polgármesterek, és az önkormányzati képviselők végezték.

Idén 60 zalai család részesül 50.000 Ft értékű (1,3 köbmé-
ter) „kályhakész” tűzifa segélyben, és a legrászorultabbak (15
család) átvehetnek egy-egy tartós élelmiszereket tartalmazó
csomagot is 20.000 Ft értékben. Az adományok a vármegye
minden járását érintően több mint 30 településre jutnak el. Az
akciót január 15-én indították és február 15. napjáig fejezik be.

Három helyszínen sajtónyilvános rendezvény keretében
adják át az adományokat.

Február harmadikán Molnáriban a Pintér-családnak adták át
az adományt. A képen balról Kósa János polgármester, dr.
Sifter Rózsa főispán, jobbról Cseresnyés Péter országgyűlési
képviselő.

Idén 60 családnak segítenek

Ünnepélyes keretek között
2025. január 22-én adták át a
Magyar Honvédség Bauer
Gyula 5. Területvédelmi Ezred
Zala vármegyei 20. Hadkiegé-
szítő és Toborzó Irodáját. A za-
laegerszegi hadkiegészítő és to-
borzó iroda a haderő moder-
nizációjának szellemében újul-
hatott meg.

A Zala Vármegyei Kormány-
hivatal és a Magyar Honvéd-
ség jó kapcsolatának és együtt-
működésének köszönhetően köl-
tözhetett régi helyéről az im-
pozáns környezetbe a zalaeger-
szegi hadkiegészítő és toborzó
iroda. Az irodának helyet adó

Új helyen a zalaegerszegi honvédségi toborzó iroda

épület 2011-2023. között a kor-
mányhivatal vagyonkezelésé-
ben működött, ez alatt az idő
alatt mintegy 280 millió forin-
tot költöttek energiahatékony-
sági beruházásra, teljes körű fel-
újításra, a toborzó irodának is he-
lyet adó 2. emelet akadálymen-
tesítésére, mutatott rá beszédé-
ben , Zala vár-dr. Sifter Rózsa
megye főispánja. A zalaegerszegi
toborzó iroda hivatásos és tar-
talékos katonákat ugyanúgy vár.

A kormányhivatal másfél
évvel ezelőtt adta vissza az
üzemeltetési jogot a Magyar
Nemzeti Vagyonkezelő (MNV)
Zrt. részére, s akkor ajánlották

Balaicz Zoltán polgármester,
valamint a honvédség figyel-
mébe az irodának jelenleg he-
lyet adó épületet. A főispán
hozzátette, a kormány haderő-
fejlesztési lépéseinek – új harc-
kocsipark, önjáró tüzérségi esz-
közök, helikopterek, légvédelmi
eszközök – köszönhetően vált
korszerűvé mára a honvédség.

– Rekordot döntött a tavaly
indított Szeretem, Megvédem!
elnevezésű toborzókampány,
melynek során 3900 tartalékost
sikerült toborozni a tervezett
1500 fő helyett. A csatlakozott
tartalékosok közül eddig 272
fő döntött a hivatásos katonai
pálya mellett. Ez rendkívüli
eredmény, hiszen ilyen rövid
idő alatt soha nem csatlakozott
ennyi önkéntes a hadsereghez

– említette dan-dr. Drót László
dártábornok, a Magyar Hon-
védség Területvédelmi és Had-
kiegészítő Parancsnokság pa-
rancsnoka.

A vármegyeszékhely nevében
Gecse Péter alpolgármester el-
mondta, hogy az önkormányzat
szívesen támogatta az iroda köl-
tözését. A korábbi landorhegyi
épület műszaki állapota már nem
felelt meg az elvárásoknak.

Vigh László országgyűlési
képviselő megerősítette: a kor-
szerű honvédelem a magyar ál-
lampolgárok biztonságát szol-
gálja, köztük a Zalaegerszegen
működő, a legkorszerűbb lánc-
talpas és kerekes harci jármű-
vek gyártó Rheinmetall, a ka-
détképzés, s a most átadott to-
borzó iroda.

Dr. Sifter Rózsa főispán mond köszöntő beszédet.

Közép-Zala
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Petschnig Mária Zita, a bal-
oldal sztárolt pénzügyi szakér-
tője minapi előadásán arról be-
szélt, hogy mennyire elhibázott
lépés az ré-Orbán-kormányzat
széről a 13. havi nyugdíj eről-
tetése. Ezt például az Európai
Unió vezetői sem nézik jó
szemmel.

Mária Zita asszony híres ar-
ról, hogy gazdasági előrejelzé-
sei általában annyira válnak be,
mint férjének, poli-Kéri László
tikusnak, szociológusnak a jós-
latai, vagy éppen a Publicus In-
tézet közvéleménykutatásai. Vagy-
is az eredmény közelít a nullá-
hoz. (Apropó Publicus Intézet!

és a 13. havi nyugdíj
Petschnig Mária Zita

Vezetője, Zala-Pulai András
egerszegen született, itt járt ál-
talános iskolába, majd tanulmá-
nyait Nagykanizsán folytatta a
Cserhátiban a források szerint –
a szerk.)

Visszatérve Mária Zita asz-
szony előadására: a hallgatóság – a
felvétel szerint – jobbára nyugdí-
jas korúnak látszó érdeklődőkből
állt. A pénzügyi szakember „fej-
tágítója” után bizonyára sokuknak
lelkiismeret-furdalásuk lett, s a
13. havi nyugdíjat visszaküldik
a Magyar Államkincstárnak.

Esetleg átutalják a Vörös
Segélynek…

Ekler Elemér

Petschnig Mária Zita is elérte már a nyugdíjas korhatárt. A 13.
havi ellátást tiltakozásul bizonyára nem veszi fel.

125 éve született Fekete Ist-
ván. A műveit nem szükséges
felsorolni, hiszen egyik szülöt-
te, még megjegyezné: a si-Vuk
mabőrű még azt sem tudja,
hogy kiről van szó.

A sem azért ma-Tüskevár
radt meg bennünk, mert egy nagy
tüskét kellene kihúzni magunk-
ból a kiváló író mellőzése miatt.

A hűsítő hatásaTéli berek
azért csillapította a fájdalmat,
de itt maradtunk a szigorú tény-
nyel, a szikár lajstrommal. Né-
zem a Kossuth-díjas írók sorát.
Tudom, hogy a mindenkori po-
litikai kurzus embereit általá-
ban megtalálta a Kossuth-díj,

Vuk és a többiek…
Az utókor tartozása Fekete Istvánnak

mert ez úgy volt rendjén akkor.
Olyan írókról van szó, akikről a
mai nemzedék szinte semmit
sem tud. Mert semmi kimagas-
lót nem hagytak üzenetként az
utókornak.

S vajon így van ezzel a
Koppányi aga testamentuma, a
Tüskevár, a Téli berek, Vuk,
Csí, Kele, Bogáncs, Lutra és
Hú? S még folytathatnám…

Több generáció nőtt fel a
könyvein egy olyan életérzést
kapva, ami ma is hat. Jókai Mór
után a legolvasottabb magyar
író. Kell ennél több?

Igen. Hiába írt nagyszerű
könyveket, az aktuális politiká-

125 éve született, s művei által most is közöttünk van.

nak viszont nem írt program-
beszédeket. Soha. Ezt éreztették
is vele.

Arra gondoltam, talán kel-
lene valamit tenni. Mondjuk
akciót indítani. Kérvényezni, ja-
vasolni a posztumusz Kossuth-
díjat. Ám mint kiderült, erre
nincs lehetőség.

Minden díjnál többet ér azon-
ban egy-egy könyve. Az állat-
regények valódi humánuma, el-
beszéléseinek melegsége, ember-
ségének keménysége, ugyanak-
kor együttérzése.

Rájöttem, amíg ezeket a so-
rokat írtam: Fekete Istvánnak
nincs is szüksége utólagos elis-
merésre, kitüntetésre, díjra.

Ő már megkapta ezt több mil-
liós olvasótáborától. Babocsai
László végvári vitéztől a Kop-
pányi aga testamentumából, La-
dó Gyula Tutajostól és Matula
Gergelytől, a Tüskevárból, Vuktól,
Csítől, Kelétől, Lutrától, s a töb-
biektől.

Van egy mondás, ami na-
gyon fontos számomra: Ha már
meguntam az emberek között az
állatiasságot, elmegyek az állatok
közé, hogy megtaláljam az em-
berséget.

Fekete István sokszor elment
regényeiben (is) az állatok kö-
zé, de soha nem feledkezett el
az emberekről…

Ekler Elemér

Vuk története kitörölhetetlen a gyermekek emlékezetéből.

Fotó: FacebookFotó: Facebook

Fotó: FacebookFotó: Facebook

Fotó: MTI/Kovács TamásFotó: MTI/Kovács Tamás
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A Zala Vármegyei Közgyű-
lés 2025. évi első testületi ülé-
sét tartotta január 30.-án, csü-
törtökön délelőtt.

A közgyűlésen elsőként az
önkormányzat 2024. évi költ-
ségvetési rendeletének módo-
sítására került sor, amelynek
eredményeként a bevétel-kiadá-
si főösszeg 1.229.604 e Ft-ra
emelkedett, majd a második
előterjesztés keretében a testü-
let rendeletet alkotott a várme-
gye önkormányzata és a hiva-
tal 2025. évi költségvetéséről
1.043.285 e Ft-os főösszeggel.

A harmadik napirendi pont
tárgyalását követően a képvise-
lők módosították a közgyűlés
tisztségviselőinek tavaly októ-
berben megállapított illetmé-
nyét, valamint tiszteletdíját a
Magyarország helyi önkor-
mányzatairól szóló 2011. évi
CLXXXIX. törvény alapján.

A továbbiakban a közgyűlés
jóváhagyta a Zalai Terület-

Elfogadták az idei költségvetést
A Zala Vármegyei Közgyűlés ülése

fejlesztési Ügynökség Közhasz-
nú Nonprofit Kft. 2025. évi üz-
leti tervét és Felügyelő Bizott-
ságának ügyrendjét. Az üzleti
terv a társaság közreműködé-
sével megvalósuló határon át-
nyúló nemzetközi fejlesztési
programok, valamint uniós pá-
lyázatok bevételei alapján ke-
rült összeállításra.

Az ötödik napirendi pont
keretében a testület döntött a
vármegye önkormányzata rész-
vételével a Szlovénia-Magyar-
ország Interreg VI-A Együtt-
működési Program 2. prioritá-
sára 2025. január 22-én be-
nyújtott „Kultúra és Jól(l)ét -
helyben és a látogatók számá-
ra” című pályázatról, amelyek
fő célja egy egyedülálló kul-
turális élményekre épülő egysé-
ges, határon átnyúló minőségi
szabványrendszer kidolgozása.

A soron következő napiren-
di pontok eredményeként a
közgyűlés elfogadta az önkor-

mányzat éves közbeszerzési
tervét, valamint a hivatal által
2024-ben elvégzett feladatokról
a vármegye főjegyzője által
előterjesztett részletes beszá-
molót. Az összeállított doku-
mentum kitért a hivatal pénz-
ügyi-, térségfejlesztési- és szer-
vezési osztálya feladataira és

azok előrehaladására, eredmé-
nyeire, valamint a tavalyi év-
ben lebonyolított helyi önkor-
mányzati, európai parlamenti,
valamint nemzetiségi önkor-
mányzati választásokkal össze-
függő tevékenységre is. (For-
rás: Zala Vármegyei Önkor-
mányzat)

A testület rendeletet alkotott a vármegye önkormányzata és a
hivatal 2025. évi költségvetéséről.

Fotó: ZalatájFotó: Zalatáj

A Covid-járvány „mellékha-
tásaként” 2021-ben megszűnt a
vármegye III. osztályában ad-
dig szereplő focicsapat. A játé-
kosok szétszéledtek, így a jár-
vány levonulása után már nem
volt szervezett bajnokságban sze-
repelni képes együttes Babos-
döbrétén.

– A kedvező változás a ta-
valyi falunapon történt, ahol

Új sportköri vezetés Babosdöbrétén
Ismét indul a focicsapat a vármegyei bajnokságban

Babosdöbréte színeit képvisel-
ve pályára lépett az újra össze-
állt helyi csapat Kustánszeg
öregfiúk együttese ellen – mond-
ja , a sportegyesületMáté Péter
2024 októberében megválasz-
tott elnöke. – Most pedig már
készülünk a 2025/26-os baj-
nokság őszi rajtjára. Jelenleg is
rendszeresen edzünk a becsvöl-
gyei műfüves pályán, általában

16-20 játékos vesz részt a fog-
lalkozásokon. Ezt követően edző-
meccset játszunk majd Pankasz,
Szilvágy és Botfa II. csapatával.

A létesítménnyel, a pályával
nincs gond Babosdöbrétén. Az
öltözőt néhány évvel ezelőtt
újították fel. Az önkormányzat
támogatását élvezik, ami azt
jelenti, hogy a pálya gondo-
zását, az öltöző takarítását és a
szerelések mosását is elvégzik.

Máté Péter elnök munkáját
két alelnök is segíti. Dippold
Márton a pályázatok elkészíté-
sét, az adminisztrációs felada-
tok ellátását vállalta, míg Egyed

István a gyakorlati tennivalók
felelőse.

Az önkormányzat jelentős
segítsége mellett az új vezetés
arra törekszik, hogy további
támogatók bevonásával szilárd
hátteret építsenek ki.

(e)Már edzésben a csapat.

A klubvezetés.

Telefon: 92/596-936,

e-mail cím:

zalataj@zelkanet.hu

Elérhetõségeink:


